



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO ITABIRITO**

RETIFICAÇÃO Nº 2 - EDITAL Nº 18, DE 7 DE AGOSTO DE 2018

Onde se lê:

9.1. Os candidatos classificados deverão efetuar suas matrículas no dia **15 de agosto de 2018**, no horário de 9h às 19h, no Registro Acadêmico do IFMG Campus Avançado Itabirito.

Leia-se

9.1. Os candidatos classificados deverão efetuar suas matrículas no dia **16 de agosto de 2018**, no horário de 9h às 19h, no Registro Acadêmico do IFMG Campus Avançado Itabirito.

Itabirito, 14 de agosto de 2018

Fernanda Pellegrini Honorato Proença
Diretora Pró-Tempore IFMG - Campus Avançado Itabirito